



Data di pubblicazione: 14/07/2022

Nome allegato: *LENOVO Informazioni complementari.pdf*

CIG: 92624152A9;

Nome procedura: *Indizione procedura negoziata per la fornitura di n.220 notebook Lenovo ed articoli a corredo, ai sensi dell'art. 51, comma 1, lett. a), numero 2.2, del D.L. n. 77/2021, mediante Richiesta di Offerta (RdO) sul Mercato elettronico della Pubblica Amministrazione (MePA), con aggiudicazione mediante il criterio del minor prezzo ai sensi dell'articolo 36, comma 9-bis, del D.lgs. n. 50/2016.*

*Fornitura di n.220 notebook Lenovo ed articoli a corredo.
Indizione procedura negoziata ai sensi dell'art. 51, comma 1, lett. a), numero 2.2, del D.L. n. 77/2021, mediante Richiesta di Offerta (RdO) sul Mercato elettronico della Pubblica Amministrazione (MePA), con aggiudicazione mediante il criterio del minor prezzo ai sensi dell'articolo 36, comma 9-bis, del D.lgs. n. 50/2016.*

INPS

Istituto Nazionale Previdenza Sociale



ISTITUTO NAZIONALE PREVIDENZA SOCIALE

Direzione Centrale Risorse Strumentali
e Centrale Unica Acquisti

INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

ex art. 74, comma 4, del D.Lgs. n. 50/2016

Fornitura di n.220 notebook Lenovo ed articoli a corredo.

Procedura negoziata ai sensi dell'art. 51, comma 1, lett. a), numero 2.2, del D.L. n. 77/2021, mediante Richiesta di Offerta (RdO) sul Mercato elettronico della Pubblica Amministrazione (MePA), con aggiudicazione mediante il criterio del minor prezzo ai sensi dell'articolo 36, comma 9-bis, del D.lgs. n. 50/2016.

CIG 92624152A9

**Via Ciro il Grande, 21 – 00144 Roma
C.F. 80078750587 P.IVA 0212115100**

*Fornitura di n.220 notebook Lenovo ed articoli a corredo.
Indizione procedura negoziata ai sensi dell'art. 51, comma 1, lett. a), numero 2.2, del D.L. n. 77/2021, mediante Richiesta di Offerta (RdO) sul Mercato elettronico della Pubblica Amministrazione (MePA), con aggiudicazione mediante il criterio del minor prezzo ai sensi dell'articolo 36, comma 9-bis, del D.lgs. n. 50/2016.*

1) Quesito

Per quanto riguarda la consegna dei notebook, bisogna fare riferimento alle varie sedi come da file allegato o andranno consegnati solo presso sede direzione centrale di Roma?

Risposta:

La consegna potrà essere effettuata presso le rispettive Sedi Regionali

2) Quesito

Per la garanzia, l'assistenza tecnica è da svolgersi presso unico punto di raccolta o bisogna recarsi nella sede specifica dove richiesta?

Risposta:

L'assistenza tecnica è intesa on site, nella specifica sede ove è richiesta.